

CUPA EUROPEI-Bucuresti'70

Duminică 2 august, stadionul Republicii din Capitală va găzdui întrecerile unei grupe semifinale din cadrul „Cupei Europei” la atletism care vor aduce la start selecționate (cu câte o concurentă) din Austria, Cehoslovacia, Elveția, Italia, Polonia, U.R.S.S. și România. Primele două formații clasate în această competiție se vor califica pentru finala cupei, programată la Budapesta în ziua de 22 august.



La primul antrenament bucureștean al atletelor poloneze. În stânga, recordmana pe 800 m, Danuta Wierbowska.

Foto: M. FELIX

CU ATLETELE ȘI ATLEȚII ROMÂNI ÎNAINTEA MARILOR ÎNTRECERI

Un drum pînă la Poiana este întotdeauna plăcut chiar și pentru un brașovean, dir el devine de-a dreptul tentant, interesant, cînd urmează să surprindă prezente inedite.

Așa că am fost bucuros să-i văd la lucru, sau în clipele de odihnă, pe atleții și atletele noastre pe care îi mai despart numai 2 zile de semifinalele Cupei Europei de la Zürich (băieți) și 3 zile de semifinalele de la București (fete).

Știam unde trebuie să-l caut, la stadion. Și deși ținta era precisă am ales o cale mai ocolită pentru a arunca o privire și peste lotul baschetbaliștilor care îngropau sute de mingi în cosurile terenului bituminizat; pentru a întredeschide ușa sălii unde halterofilii lui Ștefan Petrescu făceau să geamă înăbușit podeaua sălii de antrenament, sau pentru a număra golurile pe care Ion Tiron, sau Mihai Zograff le marcau în plasa tinerilor portari hocheiști de pe planșeul de beton al stadionului de iarnă.

În final tot am ajuns unde Mihai BIRA

(Continuare în pag. a 4-a)

CITIȚI ÎN PAG. A IV-a:

- Românele — principale adversare ale echipei poloneze
Squadra azzurra va căuta să evite ultimul loc

„CUPA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI” LA FOTBAL

Ca în fiecare an, și în acest sezon Consiliul municipal pentru educație fizică și sport va organiza interesantele partide fotbalistice dotate cu „Cupa Municipiului București”. Competiția, ajunsă la a patra ediție, se va disputa în zilele de 22 și 23 august, pe Stadionul Republicii. În urma tragerii la sorți, la care au participat delegații celor patru cluburi bucureștene, cu formaii divizionare A a fost stabilit următorul program:

- 22 august, ora 18: RAPID — STEAUA, ora 20: DINAMO — PROGRESUL.
23 august, ora 18: echipele invitate între ele; ora 20: FOR MATILE ÎNVINGĂTOARE ÎN-TRE ELE.

Ce fac, la această oră, fotbalistii?

- SCURT DIALOG ÎNAINTEA PLECĂRII LUI VOINEA
NOUL START AL LUI F.C. ARGEȘ — LA 6 AUGUST
SPERANȚELE LUI CERNĂIANU
OZON (DIN NOU) LA RĂSCRUCE DE DRUMURI...

În dorința de a furniza cititorilor noștri ultimele noutăți din lumea fotbalului, am solicitat corespondenților și colaboratorilor noștri vestile cele mai „calde” pe care le au în tolbă. Iată câteva dintre ele.

— Ce gânduri ai acum, înaintea plecării? — Vă mărturisesc că mă încercă o ușoară teamă. Fotbalul francez este bine cunoscut în Europa, iar echipa din Nîmes se numără printre formațiile valoroase ale campionatului. Nu-mi cunosc coechipierii și nici adversarii. Nu-i ușor... Totuși, atît eu cît și Pircălab sîntem decisi să nuncîm enorm, pentru a dovedi că și fot-

Remarcabilul succes al atleților juniori



În imaginea noastră citiba atleți juniori medaliați la mitingul balcanic de la Atena: Eleonora Monoranu, Zoltan Gaspar, Francisc Gedeon și Cornel Dima. Citii în pag. a II-a amănunțe asupra desășurării întrecerilor

DINAMOVIADA DE BOX ZECE ROMÂNI ÎN SEMIFINALE



Șt. Boboc (stînga) pregătind un nou atac în meciul cu Torgovțev. Foto: THEO MACARȘCHI

PROGRAMUL PRIMEI SEMIFINALE, AZI LA ORA 19

Cat. pană: V. Sokolov (Dinamo U.R.S.S.) — R. Beben (Gwardia Polonia), F. Kovács (Doza Ungaria) — I. Slajs (Ruda Hvezda Cehoslovacia); cat. semiușoară: N. Păpălu (Dinamo România) — A. Nikolaev (Dinamo U.R.S.S.), Altanchuiag (Aidar Mongolia) — I. Grzegorzewski (Gwardia Polonia); cat. semimijlocie: B. Nemecek (Ruda Hvezda Cehoslovacia) — A. Oveikin (Dinamo U.R.S.S.), S. Csjeif (Doza Ungaria) — Gh. Ene (Dinamo România); cat. mijlocie: P. Havlicek (Ruda Hvezda Cehoslovacia) — E. Hebel (Gwardia Polonia), A. Kudreasov (Dinamo U.R.S.S.) — I. Olteanu (Dinamo România); cat. semigrea: V. Babarika (Dinamo U.R.S.S.) — M. Constantinescu (Dinamo România), K. Domack (Dinamo R.D.G.) — T. Watroba (Gwardia Polonia). Gala va începe la ora 19, pe stadionul Dinamo (în caz de ploaie, în sală).

Arbitrul de box M. Voiculescu la C. E. de tineret

Arbitrul A.I.B.A., Mihai Voiculescu (Craiova), a fost desemnat de forul european al boxului să conducă meciurile campionatelor continentale de tineret, de la Miskolc. Clubul Dobrudia Tolbuhin (Bulgaria) a trimis

federaiiei noastre de box o scrisoare, în care își exprimă satisfacția pentru competența și obiectivitatea dovedite de arbitrii C. Gherasim și D. Dobreaanu, cu prilejul partidelor dintre echipele Dobrudia și S. N. Oltenita.

BASCHEBALISTELE DIN CUBA VOR EVOLUA ÎN ROMÂNIA

Ca în fiecare an, reprezentativa feminină de baschet a Cubei întreprinde un turneu prin mai multe țări europene. După câteva meciuri susținute în Ungaria, sportivele din țara prietenă sosesc în România, unde vor lua parte la un mare turneu internațional de baschet ce se va disputa săptămîna viitoare.

SEARĂ DE BOX...

A fost o vreme — cei apropiați ca leat de semnatai ai acestor rînduri sînt gata să confirme — cînd boxul era sportul nr. 1 în țara noastră, privit prin prisma locului pe care îl ocupa în inimile spectatorilor, ale asistenței pe care o strîngea la fiecare sfîrșit de săptămîna, sub cerul Arenelor Române sau sub cupola Circului Sîdof. Și aceasta, într-un moment cînd pe firmamentul fotbalului începuseră să strălucască marile stele: Bindea, Bologa, Barotki, David, Albu, Sîera...

Popularitatea lui n-avea să scadă, de-a lungul anilor, deși alte sporturi și, mai ales, alte activități recreative, au captat interesul maselor. A cedat pasul doar în fața fotbalului, acest microb al timpurilor noastre, menținându-și însă forța de seducție, continuînd să cheme în jurul ringului mii de spectatori, emoționîndu-i și delectîndu-i în același timp, prin dimensiunile angajamentului fizic, dar și prin acele virtuți tehnice care aveau să-i aducă, de altfel, numele de „nobila artă”.

Boxul a rămas, deci, un sport al multimilor, deși, pînă de curînd, n-a avut unde să le preimească, trecînd dintr-o „potcoavă” în alta, în căutarea unui loc mai acătării. Dar, nici un spectator nu este mai puțin pretențios, din punct de vedere al confortului ce i se oferă, ca spectatorul galelor de box. El este dispus să urmească în picioare, pe ploaie, lupta sportivă din ring, această luptă în care băieții noștri i-au adus atîtea satisfacții, urcînd pe podiumul de onoare al marilor întreceri, cucerînd titluri și medalii olimpice, mondiale și europene.

Mă gîndeam la toate acestea, a seară, în timp ce, împreună cu spectatorii ce înconjurau ringul de „Dinamo”, așteptam, sub un cer apăsător, începerea celei de a doua gale din cadrul Dinamoviadei. Competiția, aflată la cea de a XI-a ediție a ei, trăiește nu numai prin tradiția puernică ce s-a statornicit în această ani, ci și prin valorarea boxerilor ce se înfruntă sub lumina reflectoarelor. Dar, chiar dacă făgăduiele ei ar fi fost mult mai modeste, ea n-ar fi descurajat publicul, nu l-ar fi determinat să stea în cumpănă, să se oprască, neîncrezător, la porțile stadionului. Fiindcă, la box, nu există meciuri „mari” și meciuri „mici”. De fiecare dată se înfruntă, atît pe ringul Olimpiadei, cît și pe cel aproape necunoscut din cariere, două voinți de fier, două ambiții înflăcărate, doi tineri ce doresc victoria, mai mult decît orice pe lume.

Sport individual, boxul nu rămîne totuși un domeniu îngredit, în care nu mai pătrunde nimeni, în afara celor doi combatanți. Departe de ei, spectatorii, mai mult ca la orice sport, sînt de fapt chiar lingă inima lor, în fierbîntînd-o, dîndu-i noi impulsuri. Urmărind partida dintre Ștefan Boboc și Ghenadie Torgovțev, ne-am întrebat, la finalul acelei electrizante reprize a treia, care avea să întorcă soarta meciului, dacă micii punni ai lui Boboc sau punni de jar ai publicului sînt cei care au deschis drumul victoriei. Fiindcă publicul, atunci cînd, susținînd bătaia din ring, poate să respecte și legile sportivității, poate să transforme orice meci într-o mare finală, poate crea acea ambianță care înseamnă ea însăși o victorie. Și nu cea mai puțin prețioasă. De fapt, de aici începe și victoria sportivă, cum a fost cea cucerită de curajoșul Ștefan Boboc.

Jack BERARIU



Canoistul A. Butelchin, posibil „outsider” al dificlei probe de fond.

VÎSLAȘI DIN 5 ȚĂRI LA „REGATA SNAGOV”

Miine, la ora 9, se va da startul în întrecerea internațională de canotaj academic — „REGATA SNA-GOV”. Pe lista participanților acestei competiții s-au înscris și schiștii polonezi, numărul echipajelor reprezentative ridicîndu-se, astfel, la cinci. Așadar, vor evolua pe apele Snagovului canotori din R. D. Germania, U.R.S.S., Cehoslovacia, Polonia și România. Concursul debutează cu întrecerile din serii. Favoritul probei de simplu este, firește Gerhard Krause (R. D. Germană), cîștigătorul ultimei ediții a Regatei Grînau. În cursa de 8+1 specialiștii acordă — unanim — șanse celorului echipaj S. C. Dynamo Berlin, învingător anul acesta în

trei mari regate: Moscova, Grînau și Lucerna, candidatul — am adăuga noi — la primul loc la mondialele din Canada. Printre protagoniștii întrecerilor se numără, desigur, și canotorii noștri, cu frumoase cărți de vizită, completate cu ultimele victorii realizate în diferite competiții de anvergură. Este vorba, îndeosebi, de echipajul 2+1 (Ștefan Tudor, Petre Ceapura + Ladislau Lavrenschî care, recent, la Regata Lucerna (unde au fost reprezentate 23 de națiuni din trei continente) a obținut o performanță deosebită, cîștigînd — pentru prima oară de cînd participăm la această mare competiție — locul 1. Dar, întrecerile abia încep!





CAMPIONATUL EUROPEAN STUDENȚESC DE FOTBAL

PARADOXUL EȘECULUI — DEZECHILIBRUL DINTRE NIVELUL COMPETIȚIEI ȘI FORȚA ECHIPEI NOASTRE

Duminică s-a încheiat la Skopje cea de a doua ediție a campionatului european studențesc de fotbal...

mună, mergînd de la o săptămînă pînă la o lună, și dobindînd o oarecare pregătire fizică și coeziune internă...

și pregătirea sportivă superioară a jucătorilor. După primele evoluții, doar ele aveau capabile să învingă...

țici atunci cînd fi trimiși să joace în compania unor diletanți, pentru care turneul european al studenților...

CINE EȘTI DUMNEAȚĂ, GHEORGHE LIMONA ?

CONVORBIRE CU „CEL MAI BUN ARBITRU AL ANULUI”

Stimate Gheorghe Limona, să nu vă surprindă titlul materialului de față. Fiți fără grijă...

— Bulgaria — R.D.G., primele reprezentative O.F.K. Beograd — Dinamo Zagreb...



greu să primești aplauze și din partea celor ce iubesc echipa... învinsă.

SE REFACE CUPLUL DUMITRIU II — IONESCU ?



Ca la orice antrenament al rapidiștilor, și la cel efectuat marți, zeci de suporteri au luat loc în tribune...

Dacă echipa României ar fi câștigat competiția, n-am fi afirmat că realizarea prezintă un mare succes sportiv...

De ce am mai prelungi analiza am risca să dăm de înțeles (măcar unor) că acordăm acestui eșec proporții însemnate...

— Deci, 17 ani de arbitraj? — În 1953. Atunci, pe terenul C.A.M., am condus un meci din campionatul orășeneș...

— Cu emoție. Momentul din pauza finală Cupei m-a copleșit. Aș fi vrut ca acesta să coincidă cu un arbitraj excelent...

— În încercarea în care am avut discuția nedată în aceste rânduri s-a făcut liniște...

Jucători și antrenori români peste hotare

Se știe acum, în mod cert, că, în sezonul viitor, o serie de jucători români vor activa peste hotare...

ION BARBU — Beşiktaş (Turcia). EMERICH JENEI — Kayseri Sport (Turcia). Aceștia li se adaugă GHERGHELY, care a și plecat la Hertha (Berlind Occidental)...

ROMULUS BALABAN Fotografia realizată de corespondentul nostru Victor Zbarcea vă prezintă lotul României: Alexandru Moraru — antrenor, Șoaită, Gnad, Constantin, Pop, Dimitrov, Gheorghiu, Laurențiu, Mioloș, Neagu, Capră, Paul Ciobanu...

CE FAC, LA ACEASTĂ ORĂ, FOTBALIȘTII ?

(Urmare din pag. 1) doi fotbaliști și... succes, mult succes! Discuție cu Ion Marinescu, organizator de competiții la clubul F.C. Argeș...

— Un cuvînt de încheiere? — Cuvîntul este SPERANȚE. La Ploiești, toată lumea — dar mai ales fotbaliștii — speră într-o comportare cu totul... nouă în viitorul campionat...

Petroșani am întocmit planul de pregătire a echipei pentru sezonul următor. După cât cunoșc, planul este pus în aplicare...

DELTA TULCEA — TASMANIA 1900 2-1 (1-1)

TULCEA, 25 (prin telefon). — Echipa de fotbal Tasmania 1900, din Berlind Occidental, și-a continuat turneul în țara noastră...

ANTRENORI SANȚIONAȚI

În urma absențelor nemotivate de la cursul de perfecționare cu antrenorii de perspectivă și consilierea antrenorilor din diviziile A și B...

LAUREATA TURNEULUI BALCANIC DE FOTBAL TĂCUT: ECHIPA ROMÂNIEI

Luni la prînz, pe stadionul Caraimanov din Bușteni, selecționata României, terminînd învingătoare și în ultima partidă susținută în compania echipei Iugoslaviei...

PROGRAMUL TURULUI DIVIZIEI A LA FOTBAL

Campionatul diviziei A la fotbal va începe la 30 august, proiectul turului ediției 1970/71 preconizînd următoarea programare a etapelor...

Barajul pentru divizia C

Iată cîteva rezultate înregistrate în meciurile- retur ale barajului pentru promovarea în divizia C: Unirea Tricolor Brăila — Chimia Mărășești 1-0 (1-0), C.I.L. Tg. Jiu — Minerul Moldova Nouă 0-1 (0-0), Rapid Pitești — Victoria Florești 2-3 (0-0), I.C.I.M. Brașov — C.F.R. Sighisoara 0-0, Minerul Baia Sprie — Măgura Șimleului Silvaniei 3-0 (1-0), F.C. Caracal — Metalul Miza 2-1 (1-0), I.T.A. București — Energia Slobozia 1-2 (1-2).

ECHIPA ROMÂNIEI — LA BAGSWAERD



„serii” pentru cei mai mulți sportivi, care vor trebui să treacă și prin triera valorică a semifinalelor.

Azi, ultima zi la LOTO!

Participanții care încă nu și-au procurat bilete pentru tragerea Loto de mine, vineri 31 iulie, nu și-au procurat bilete, numai pînă astăzi seară, la orele obișnuite de închidere a vânzării.

EXTRAGEREA II-a

8 43 11 22 31 33 34 32 Fond de premii: 328.294 lei. Plata premiilor va începe în Capitală de joi 6 august pînă la 12 septembrie 1970...

EXTRAGEREA I: 1 variantă

a 69.080 lei; a II-a: 8.80 a 8.033 lei; a III-a: 13.45 a 5.136 lei; a IV-a: 24.35 a 2.037 lei; a V-a: 122.25 a 365 lei; a VI-a: 231.30 a 226 lei.

debutanți! Ora emoțiilor e încă departe.

Iată, în sfîrșit, Bagswaerdul... În vitrinele librăriilor, ori ale prăvăliilor unde se vînd splendidele flori daneze — afișe mari arătînd că în aceste zile are loc startul luptei se află în așteptarea startului celei de a VIII-a ediții a campionatului mondial de caiac-canoe.

„serii” pentru cei mai mulți sportivi, care vor trebui să treacă și prin triera valorică a semifinalelor.

Intregerile vor începe, însă, abia vineri, așa încît să încheiem prima corespondență din Bagswaerd spunîndu-vă că toți componenții echipei noastre doresc — și m-au rugat să fiu, prin coloanele ziarului, interpretul lor — să confirmăm, și la Bagswaerd, prestigiul mondial cucerit de sportul caiacului și canoei din țara noastră.

EXTRAGEREA I: 1 variantă

23 11 20 42 21 22 Fond de premii: 368.748 lei.

EXTRAGEREA I: 1 variantă

23 11 20 42 21 22 Fond de premii: 368.748 lei.

EXTRAGEREA I: 1 variantă

23 11 20 42 21 22 Fond de premii: 368.748 lei.

